

TERMIN: 10.6.2019

NÁZOV MATERIÁLU: **Viac muziky za menej peňazí? Rozpočet SPP 2021 – 2027**  
 TYP VÝSTUPU<sup>\*1</sup>: **Komentár**

AUTOR(I): **Bohuš Kollár, Martin Bušík, Ján Pokrivčák, Andrej Svorenčík**  
 ANALYTICKÝ ÚTVAR, REZORT: **Inštitút pôdohospodárskej politiky**

RECENZNÝ FORMÁT<sup>\*2</sup>: **1**

RECENZENT: **Soňa Slobodníková**

**PRIPOMIENKY:**

Prípomienka sa vzťahuje k (strana, odsek):	Text pripomienky <sup>*3</sup>	Odôvodnenie pripomienky	Vysporiadanie s pripomienkou <sup>*4</sup> sa
Str. 3, príp. kam sa bude doplnenie hodiť podľa autorov	Odporúčam doplniť informáciu, či je pri priamych plattbách nutné spolufinancovanie z národných zdrojov.	Čitateľovi bez znalosti poľnohospodárskeho sektora to nemusí byť jasné. Ak spolufinancovanie nie je nutné, môže to byť podstatným faktorom pri porovnávaní priamych platieb a programu rozvoja vidieka. aj pri tvorbe odporúčaní k týmto dvom pilierom financovania.	Akceptovaná Doplnené v poznámke pod čiarou č.5 (str. 4)
Str. 5	Odporúčam posilniť poslednú časť textu a jasne sformulovať odporúčania v tejto oblasti, pričom ich aspoň formálne oddeliť/zvýrazniť.	Posledná časť má v sebe istú mieru analýzy, hodnotenia, odporúčania. V súčasnej forme zanikajú v texte.	Akceptovaná Záverčná časť posilnená a lepšie rozčlenená.

<sup>1</sup> Podľa parametrov analytických výstupov opísaných v materiáli Recenzný postup.

<sup>2</sup> Podľa materiálu Recenzný postup.

<sup>3</sup> Do tabulky značí pripomienky zásadného metodologického a obsahového charakteru (nie štylistické či gramatické opravy).

<sup>4</sup> Prípomienka bola akceptovaná / pripomienka nebola akceptovaná a zdôvodnenie/ pripomienka bola čiastočne akceptovaná a zdôvodnenie.

## CELKOVÉ HODNOTENIE:

Komentár poskytuje informácie o navrhovaných zmenách v spoločnej poľnohospodárskej politike EÚ pre obdobie 2021-27. Môže byť užitočný pre prijímateľov dotácií z európskych fondov aj pre tvorcov verejného rozpočtu. Forma je prehľadná a zrozumiteľná.

Posledná časť naznačuje, že sa komentár k informovaniu snaží dodať aj istú mieru analytickej pridanej hodnoty. Ak je to cieľom komentára, odporúčam posilniť poslednú časť textu a jasne sformulovať odporúčania v tejto oblasti, príp. ich formálne oddeliť/zvýrazniť.

SCHVAĽIT\*5:

 odporúčam neodporúčam

podpis recenzenta

Súhlasím\* s uvedením svojho mena ako mena recenzenta v recenzovanej publikácii:

 ÁNO NIE

Súhlasím\* so zverejnením tohto pripomienkovacieho háarka:

 ÁNO NIE